Erratum

to

ASME B107.10-2005

Handles and Attachments for Hand Socket Wrenches

On page 4, Table 2, the last column "Minimum Cycle Test Torque" should be deleted. Also, Note 2 should be deleted.